

ΚΙΝΔΥΝΟΣ



Δηλώσεις επικινδυνότητας:

H271: Μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά ή έκρηξη + ισχυρό οξειδωτικό. **H302+H332:** Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής. **H315:** Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. **H317:** Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. **H318:** Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. **H334:** Μπορεί να προκαλέσει αλλεργία ή συμπτώματα άσθματος ή δύσπνοια σε περίπτωση εισπνοής. **H335:** Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού. **H400:** Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς.

Δηλώσεις Προφύλαξης:

P221+P210: Λάβετε κάθε προφύλαξη ώστε να μην αναμειχθεί με καύσιμα. Μακριά από θερμότητα/σπινθήρες/γυμνές φλόγες/θερμές επιφάνειες. – Μην καπνίζετε. **P270+P261:** Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Αποφύγετε να αναπνεύετε σκόνη/ αναθυμιάσεις/ αέρια/ σταγονίδια/ ατμούς/ εκνεφώματα. **P273:** Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. **P280+P306+P360+P264:** Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΡΟΥΧΑ: Ξεπλύνετε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και την επιδερμίδα με άφθονο νερό πριν αφαιρέσετε τα ρούχα. Πλύνετε σχολαστικά μετά το χειρισμό. **P370+P378:** Σε περίπτωση πυρκαγιάς: Χρησιμοποιήστε πυροσβεστήρα σκόνης ή διοξειδίου άνθρακα (CO2) για την κατάσβεση. **P391:** Μαζέψτε τη χυμνή ποσότητα. **P403+P233+P102+P405:** Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Ο περιέκτης διατηρείται ερμητικά κλειστός. Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο. **P501:** Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τον κανονισμό επικίνδυνων αποβλήτων.

ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ, ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΗΣ Ή ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ

Βασικά μέτρα: Πάρτε το άτομο από τη μολυσμένη περιοχή και αφαιρέστε τα λερωμένα ή μολυσμένα ρούχα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε με άφθονο νερό τουλάχιστον για 15 λεπτά. Μην ξεχάσετε να αφαιρέσετε τους φακούς επαφής. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι χωρίς τρίψιμο. Κρατήστε τον ασθενή σε ηρεμία και διατηρήστε τη θερμοκρασία του σώματος. Ελέγξτε την αναπνοή. Εάν είναι απαραίτητο εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή. Αν το άτομο είναι αναισθητό, βάλτε τον στην μια πλευρά ή το κεφάλι χαμηλότερα από το υπόλοιπο σώμα και τα γόνατα λυγισμένα. Εάν είναι απαραίτητο, μεταφέρετε το άτομο στο νοσοκομείο και όπου είναι δυνατόν, πάρτε την ετικέτα ή τη συσκευασία.

ΜΗΝ ΑΦΗΣΤΕ ΤΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ.

Η δηλητηρίαση μπορεί να προκαλέσει: Ερεθισμό των ματιών, του βλεννογόνου, του αναπνευστικού και του γαστρεντερικού σωλήνα. Αιμολυτική αναιμία, μεταμοσφαιριναιμία και αιμοπεταλιακές παθήσεις. Καρδιακές, νεφρικές και ηπατικές διαταραχές. Αντιδράσεις υπερευαισθησίας του δέρματος και των αεραγωγών. **Θεραπευτικές συμβουλές για τους γιατρούς και το προσωπικό υγείας:** Σε περίπτωση κατάποσης, συνιστάται γαστρική πλύση και χορήγηση ενεργού άνθρακα. Σε περίπτωση σοβαρής μεταμοσφαιριναιμίας, χορηγείτε 1% μπλέ μεθυλιάνιο (Methylene Blue). Συμπτωματική θεραπεία.

ΕΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙΤΕ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ, ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ Ή ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401

SANIVIR®

Αρ. άδειας: B1559

FUMÍGENO

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΑΕΡΑ

Βακτηριοκτόνο & Μυκητοκτόνο Ζωοτεχνική χρήση

ΣΥΝΘΕΣΗ:

Orthophenylphenol 7% + Glutaraldehyde 3,5%

Αρ. παρτίδας και Ημ. παρασκευής: [βλέπε επί της συσκευασίας]

Καθαρό περιεχόμενο (€):

200g

Διανομέας: **L. Lambrou Agro Ltd** - Οθέλλου 11, Βιομ. Περιοχή Ιδαίου, 2540 Δάλι, Λευκωσία, Κύπρος. Τηλ.: +357 22667908, Φαξ: +357 22667157

info@lambrouagro.com.cy, www.lambrouagro.com.cy

bioplagen

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Το δραστικό συστατικό O-phenylphenol είναι απολυμαντικό - μυκητοκτόνο με ευρεία προληπτική δράση. Προκαλεί τον θάνατο των βακτηριδίων με την απενεργοποίηση των ενζυμικών συστημάτων και το φιλτράρισμα, μέσω της μεμβράνης του πλάσματος, μεταβολιτών τα οποία είναι απαραίτητα για τη ζωή των μικροοργανισμών. Από την άλλη πλευρά, η Glutaraldehyde είναι το πιο αποτελεσματικό απολυμαντικό βακτηριοκτόνο-μυκητοκτόνο. Διεσθύει στο κύτταρο, αλληλεπιδρώντας με τα κύρια συστατικά του κυττάρου προκαλώντας την εξόντωση του και αποτρέποντας τις μελλοντικές γενιές.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Το SANIVIR® FUMIGENO είναι απολυμαντικό σε μορφή υποκαπνιστικού, με γρήγορο και ευρύ φάσμα δράσης σύμφωνα με το Πρότυπο UNE-EN 1276, που αφορά την αξιολόγηση της βακτηριοκτόνου δράσης σε απολυμαντικά σκευάσματα. Εξαιρεί κάθε είδους μικροοργανισμούς: Βακτήρια (Salmonella Typhimurium, κ.λπ.), Μύκητες (Aspergillus niger, κ.λπ.).

Το SANIVIR® FUMIGENO χρησιμοποιείται για την απολύμανση της επιφάνειας των αυγών σε εκκολαπτήρια, κτηνοτροφικά υποστατικά, στάβλους, σιλό αποθήκευσης ζωοτροφών, φορηγά για τη μεταφορά ζώων και γενικά σε όλες εκείνες τις επιφάνειες που δεν μπορούν να εφαρμοστούν διαβρωτικά ή λευκαντικά προϊόντα.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης που περιγράφονται στη συσκευασία: Υπολογίστε τον αριθμό των δοχείων που θέλετε να χρησιμοποιήσετε. Κλείστε ερμητικά όλες τις πιθανές διαρροές αέρα στην περιοχή εφαρμογής. Αφαιρέστε το πλαστικό κάλυμμα. Αφαιρέστε το πράσινο καπάκι από την πάνω τρύπα και ανακινήστε καλά το κουτί. Τοποθετήστε το δοχείο στο πάτωμα μακριά από οποιοδήποτε εύφλεκτο υλικό. Ανάψτε το φυτίλι και εγκαταλείψτε την περιοχή που πρέπει να παραμείνει ολοκληρωτικά κλειστή. Σφραγίστε την περιοχή εφαρμογής κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφαλείας και τοποθετήστε ένδειξη "Περιοχή με χρήση υποκαπνιστικού" απαγορεύοντας την είσοδο. Πριν χρησιμοποιήσετε ξανά την περιοχή, αερίστε επαρκώς.



Το SANIVIR® FUMIGENO χρησιμοποιείται σε αναλογία 1g/2m³
200 g SANIVIR® FUMIGENO για όγκο 400 m³.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

Χρησιμοποιείτε μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό. Εφαρμόστε το προϊόν στην απουσία ζώων. Χρόνος Ασφαλείας (περίοδος αναμονής πριν την επανείσοδο στον χώρο εφαρμογής): 6 ώρες.

ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Οι άδειες συσκευασίας πρέπει να διαχειρίζονται σύμφωνα με τις δηλώσεις επικινδυνότητας και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μέσω τοπικών εξουσιοδοτημένων διαχειριστών αποβλήτων.

Κάτοχος εγγραφής: **Bioplagen, S.L.** No. Reg. Zoosanitary: 03491-P
Avda. Castilleja de la Cuesta, 26 (PIBO). 41110-BOLLULLOS DE LA MITACIÓN, Sevilla
Tlf.: 955 77 65 77 • Fax: 955 77 65 66 • bioplagen@bioplagen.com • www.bioplagen.com

